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1 Kokouksen avaus Kokouksen avasi seuran puheenjohtaja Pasi Louhimies 

   
2 Puheenjohtajan, sihteerin sekä ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jari Koivisto, sihteeriksi 
Ritva Uusitalo ja ääntenlaskijoiksi Airi Leskinen ja Kari Leskinen, 
jotka toimivat myös pöytäkirjan tarkastajina.  
   

3 Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen 
Todettiin, että kokous on laillisesti kokoon kutsuttu ja 
päätösvaltainen. Sääntöjen mukaan kutsu tulee postittaa 
viimeistään seitsemän päivää ennen kokousta.  
 

4 Esityslistan vahvistaminen  
 Hyväksyttiin kokouskutsun mukainen esityslista kokouksen 

työjärjestykseksi.  
 

5 Tilinpäätös ja toimintakertomus    
Esitettiin toimintakauden 2023 tilinpäätös ja toimintakertomus.  

  
6 Toiminnantarkastajan lausunto 

Esitettiin toiminnantarkastajan lausunto. 
 

7 Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen vahvistaminen    
Hyväksyttiin ja vahvistettiin tilinpäätös ja toimintakertomus.  
Myönnettiin hallitukselle ja muille vastuussa oleville 
vastuuvapaus.  
 

8 Seuran puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
 Seuran puheenjohtajaksi valittiin Jari Koivisto ja 

varapuheenjohtajaksi Anne-Ruth Laine. 
 
9 Seuran jäsenkyselyn tulokset ja keskustelua niistä 
 Puheenjohtaja esitteli tiivistelmän jäsenkyselyn tuloksista.  
 Käytiin yleistä keskustelua kyselyn tuloksista, jäsenistön 

ehdotuksista ja toiveista, joita oli esitetty kiitettävän paljon. 
 Seuran hallitus jatkaa kyselyssä esiin tulleiden asioiden 

läpikäyntiä, ajatuksella toiminnan kehittäminen. Kyselyn 
tiivistelmä lähetetään kaikille seuran jäsenille.     
 



10 Muut asiat Puheenjohtaja kertoi, että seuran sääntöjä ollaan uudistamassa. 
Ne on tarkoitus hyväksyttää jäsenistöllä seuran syyskokouksessa 
joulukuussa.  

 
11 Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.55.  
 
Kokouksen puolesta 
 
 Jari Koivisto    Ritva Uusitalo 
 puheenjohtaja    sihteeri 

 
 
Airi Leskinen    Kari Leskinen 
pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 
 


